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Pravdépodobnosti jevti |

Urc¢i pravdépodobnost jevu ,,pfi hodu kostkou padne prvocislo®.

V osudi je 5 modrych, 3 ¢erné, 2 Zluté a 4 Cervené koule. Jednu vytdhneme. Urci
pravdépodobnost jevu: ,,nevytdhneme modrou®.

Ve ttid¢ je 31 studentd, v prvni den maturit jich maturuje 7. Ur¢i, jaka je
pravdépodobnost, Ze student X bude maturovat hned v prvnim dnu.

Maturita z matematiky ma 60 okruhti. Dan se viibec nenaucil na 6 z nich. Pii zkousSce
st losuje dva okruhy.

a) Urci pravdépodobnost, Ze si vylosuje pouze okruhy, které umi.

b) Ur¢i pravdépodobnost, Ze si vylosuje pouze okruhy, které neumi.

¢) Urci pravdépodobnost, Ze jeden z vylosovanych okruhit umi a druhy ne.

Navrhni zptsob, jak bychom si mohli zkontrolovat spravnost vysledkti v tomto
piikladu.

Na zkousku ¢ekd sedm studenti mezi nimi Petr a Pavel. Pofadi studenti je ur€ovdno
ndhodné¢ losem. Jaka je pravdépodobnost, Ze Petr a Pavel ptijdou po sob¢?

Ur¢i pravdépodobnost vyhry ve ¢tvrtém poradi ve sportce. Pfi vyhie ve Ctvrtém
potadi jsou Ctyfi ¢isla ze Sesti zaSkrtnutych na sdzence mezi Sesti Cisly vylosovanymi
pfi tahu (dodatkové ¢islo nehraje roli).

30 studentt tfidy je rozdéleno do péti Sesti Clennych skupin. Jaka je
pravdépodobnost, Ze Petr a Pavel budou ve stejné skupiné?
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